

雏菊



鄞州区董山小学103班  
黄天逸(证号WB20446)  
指导老师 姚玮等



小镇

宁海县西店镇中心小学404班  
郭嘉慧(证号WB19585)

## 花海

海曙外国语学校206班 王欣宜(WB22437)

春天是赏花的好时节,趁爸爸妈妈休息,我们来到了奉化溪口观赏油菜花海。我被眼前的景色迷住了,欢呼起来。遍地的油菜花和连绵起伏的山坡连在一起,一眼望去无边无际,好像一大块一大块的黄地毯。

嫩黄色的油菜花,有四瓣花的,也有五瓣花的,黄绿相间,美丽极了,她们在微风中轻轻地摇着,像是在欢迎我们的到来。在花的海洋中有高高的观景台,有五彩缤纷的大风车,还有熙熙攘攘的赏花人,构成了一幅美丽的画卷。  
指导老师 徐依莹

童眼看世界

## 趣事齐分享

### 葡萄园“打工”

慈溪市第三实验小学401班 陆祈帆(证号WB26568)

连续几天的高温,葡萄争先恐后地成熟。这天,我早早做完作业,跟着爸爸一起到叔叔的葡萄园帮忙。

我看见葡萄树一棵挨着一棵,满眼都是绿色。一串串“玛瑙”紫红紫红的,漂亮极了。我挑了一串大葡萄,摘下一颗放在嘴里咬了一口,啊!葡萄的味道美极了,又酸又甜,里面还有许多果汁呢。

该是帮叔叔干活的时候了。因为有好多客户需要礼盒装的葡萄,所以我今天的任务就是把葡萄装入礼盒。我先在底下放入一串大葡萄,然后再根据空间大小选择葡萄串的大小,这感觉有点像拼图,有空间你就需要找合适的去填。放满一箱,我还得把箱子封好,这样叔叔才能对外销售。

一箱箱的葡萄被叔叔拿上车,想到好多人马上就能吃到我亲手装的葡萄,我别提有多开心了!

指导老师 王晓君

### 争吵

海曙区古林镇中心小学305班

王欣彤(证号WB12957)

前几天,我和哥哥去买冰棍,但只带了八元钱,用四元坐车,还有四元只能买一支呀!买了冰棍后,我和哥哥开始让起来了,“你吃吧!”“你吃,你是妹妹。”

我想了想说:“好吧!我吃!”哥哥听了有点后悔了,马上又说:“我也要吃,你一个人吃太不公平了!”他把我手中的冰棍抢走了,我说:“你不是说妹妹吃吗?你又不是妹妹。”又把冰棍拿了回来,他发怒了,抢走冰棍就跑了,我开始哇哇大哭,把手放进口袋,无意间摸到了五元钱,马上跑去又买了一支。

我开开心心找到哥哥,发现他的冰棍掉在地上,我哈哈大笑,把冰棍掰成两半,一半给了他,他高兴地吃了起来。  
指导老师 马丽君

### 黄豆没有发芽

宁波东海实验学校303班 邵竹适(证号WB36877)

上周五,老师布置了一项特殊的作业——孵黄豆。一放学回家,我就向妈妈要来了把黄豆,找来一个空瓶子,把黄豆放进去,灌了半瓶水后,就把它放在了窗台上。我心想:孵黄豆大概和种花一样,也需要阳光吧。我每隔一段时间都会去看看黄豆长芽了没。

第二天早上,我一醒来就迫不及待地跑到窗台边,发现黄豆都长胖了一圈。看到了黄豆的变化,我非常开心。于是我高高兴兴地去外婆家了。但是晚上回到家,我却发现黄豆全部四仰八叉地浮在了水面上,还不时地吐起了泡泡。妈妈惋惜地说:“这些豆子已经变质了,不会发芽了。”我十分难过,妈妈安慰我说:“可能是我们的方法错了,以后我们找到了对的方法再重新孵。”

后来我才知道孵黄豆不需要阳光,而是要放在阴暗的地方。  
指导老师 郑巧

### 拍全家福

慈溪市慈吉小学410班 朱释诺(证号WB24817)

周末,我和爸爸妈妈决定去拍全家福,他们说这是送给我的十岁生日礼物。

到了照相馆,摄影师叔叔让我摆个POSS,一旁的爸爸说:“茄子!”看我没笑,就说:“瘸子!”听到这两个字我不禁哈哈大笑,摄影师就把我的笑容放进了相机里。之后,我慢慢放松了,也慢慢与摄影师有了默契,拍摄也更加顺利了。

拍完了个人照,接下来就是拍全家福了,我、爸爸和妈妈三个人并非站着,因为身高比例不对,摄影师就搬来一把椅子,让我站在椅子上,旁边就是爸爸和妈妈了,我做了一个亲吻妈妈的动作,让我感受到了母爱如水;又做了一个吻爸爸的动作,让我感受到了父爱如山!“一、二、三”“茄子”“咔嚓”,这温馨的时刻就被凝固在了照片里,给我们留下了美好的回忆。  
指导老师 张建萍

## 我的好朋友

### 可爱的拉拉

慈溪市第二实验小学304班 张齐(证号WB26067)

拉拉是我家一只可爱的拉布拉多寻回犬。它长着一身乌黑发亮的毛发,一双乌溜溜的眼睛。

拉拉两岁不到,小脑袋瓜已经能听懂坐下、趴下、握手、打滚等很多指令。最精彩的要数握手了。拉拉一听到握手两字,立马坐了下来,背挺得笔直,头昂着,尾巴友好的摇晃着,把它的一只前爪伸出来,眼睛直直地望着你,直到你伸出手握住它的前爪。

### 调皮的小猫

北仑区新碶小学204班 叶子铭(证号WB38136)

我外婆家养了三只猫。两只小猫有着白黄相间的皮毛,而它们的妈妈却是黑白黄三色相间的皮毛,可真奇怪呀!

这三只猫可调皮啦!你瞧,只要外婆一做饭,它们就跑到厨房,一只跳到椅子上,不停地抓着食罩,好像想要吃饭呢!一只钻到柜子底下,“喵喵”地叫着,另一

只跑来跑去,差点把我绊倒了。外婆生气了,就把它们赶出门外,可它们仍不罢休,就纷纷跳到窗台上,睁大眼睛,不时舔着舌头,看着我们吃饭。

它们虽然非常调皮,但是我很喜欢它们,因为它们是我的“开心果”。  
指导老师 王静芬

### 我的小仓鼠

鄞州区宋诏桥小学301班 张辰玮(证号WB17601)

我有三个可爱的小仓鼠朋友,我把它们分别叫做“老大”、“小灰”和“小白”。小白是纯白色的,老大和小灰的则是灰色的,只不过老大的身子大了一圈。

我最喜欢喂它们吃东西了。我小心翼翼地用筷子夹着花生探进笼子,老大见到花生米,立刻开心地发出“吱吱”的声音,好像在说:“兄弟们,好吃的来啦!”我把花生倒在笼子里的平台上,仓鼠们一拥而上,你抢我夺

不甘示弱,我赶紧扔一片菜叶进去,小白可灵活了,马上掉转头去吃起来。

吃饱了肚子,该到锻炼时间了,它们细细的爪子紧紧地抓住铁笼子的顶部,攀着铁栏杆不断向前,一个个就像神勇的特种兵。每当支撑不住了,它们就掉在铺满木屑的笼底,打个滚又继续爬上去重来一次。玩累了,它们又在小屋里睡起觉来,眼睛眯成了一条缝,看起来惬意极了。

### 爱自由的小兔

慈溪市城区中心小学301班 童馨逸(证号WB25330)

我曾经养过一只小白兔。它刚来到我家的時候,小小的一团,毛茸茸的,可爱极了。

我给它取名叫“卜卜”,因为它最爱吃的是胡萝卜,每次吃完东西,它都要用爪子擦脸,看来这真是一只喜欢干净的小白兔。

傍晚,是我和卜卜的快乐时光。只要我把它从笼子里放出来,它就会和我玩捉迷藏,一下子躲到东,一下子躲到西,弄得我东奔西跑,这时候快乐的笑声就会

在空中自由地飘荡。要回家了,可它总是不肯,一定要我和妈妈前堵后追抓住它,放回笼子。卜卜用爪子趴在笼子口,红红的眼睛一直看着我,好像在对我说:“放我出来吧,亲爱的小主人。”

妈妈跟我说,卜卜更喜欢外面自由自在的生活。于是有一天,在我的提议下,爷爷就把卜卜放回了山上,让它过上自由自在的生活。

### 石榴

鄞州区东湖小学202班 陈奕(证号WB00220)

在所有的水果中,石榴是我最喜欢的。我总觉得它很解渴。它能给许许多多的人带来快乐。它能让喝醉酒的人不那么醉,还能补充维生素C,比苹果的维生素C高两倍呢!

石榴看起来像一个小小朋友的红脸蛋,红脸蛋是粗糙

的,上面还长着许许多多的小痣,头顶上有个立起来很可爱的绿色小帽子。打开来一看,呀!像红宝石一般的小颗粒立刻出现了。你们有没有听说过多子多福呀?它就是代表多子多福的水果。它们一个接着一个,紧紧挨在一起,好像要把石榴姑娘的肚子挤破了。  
指导老师 陈素飞

### 牵牛花

鄞州区董山小学302班 张怡然(证号WB20716)

我是一株小小的牵牛花。

春天,我还是一颗小种子,被埋在了厚厚的泥土里,暖和极了。等我渴了的时候,小主人就给我浇水帮我补充水分。过了几天,我冒出了可爱的小苗。小苗就像小兔子的耳朵似的,长长的,可爱极了。小主人看到了,在旁边不禁赞叹起来:“太神奇了,太神奇了!怎么这么快就发芽了呀!”

春末夏初的时候,我沿着主人给我准备好的线一步一步地爬到了顶端,长出了一串碧绿的叶子。风一吹,我的叶子就像蝴蝶一样翩翩起舞,漂亮极了。

盛夏到了,我开出了色彩斑斓的花朵,把主人的阳台装扮得漂漂亮亮的。一朵朵花儿就像一个个小喇叭,可爱极了。

### 小螃蟹

鄞州区钟公庙中心小学205班 闻子涵(证号WB12463)

前几天,隔壁外婆送给我们一盆小螃蟹。小螃蟹黑乎乎的,方方的身子,八只小脚上长着细细长长的绒毛,两只大脚钳不时地挥舞着,好像在跟我们打招呼呢!

我把它们放在厨房的盆子里。它们在里面爬,不一会儿就爬到了盆子的上沿,我拿起筷子轻轻一拨,小螃蟹就掉了下去。这边我刚弄完,那边又爬了上来一个……我想了个办法,找来一个塑料盖子盖在盆子上,又在盖子上面压了一碗水,心里想它们总该逃不出来了吧。

下午,我放学回到家,看到地上有一群小螃蟹在飞

快地爬来爬去,听到声响,它们又迅速地躲了起来。我连忙跑进去一看,发现碗打翻在水槽里,盖子斜在一侧,盆子里一个螃蟹也没有了,它们都逃到厨房的角落里。

我急忙找来网兜,小心翼翼地接近它们,它们好像也感觉到了什么,举起两只大钳子,向我进攻。我快速地用网兜一扣,把它们抓进盆子里。有了第一次的教训,这次我找来一个大锅盖盖在上面,又在上边压了块石头。这下,小螃蟹们只能乖乖地呆在盆子里啦。  
指导老师 吴红波

### 小黑

宁波东海实验学校201班 袁珩(证号WB36718)

妹妹家有一只可爱的小仓鼠。它的名字叫“小黑”。它浑身长满黑灰色的毛,有点胖,圆嘟嘟的身子像一个小毛球,摸上去光溜溜的,很舒服。两只黑黑的小眼睛骨碌碌地转来转去,不停地寻找着它的美食和玩

伴。尖尖的小嘴发出“吱吱吱”的叫声,好像在呼唤着我们,盼望着跟我们一起玩耍。

“小黑”跑起来速度很快,它喜欢在笼子里跑圈。四条小短腿不停地跑动着,非常可爱。